

和雞蛋。

是日舉行簡短的捐款儀式，由分會執行長何國慶師兄親手將兩張一千元的支票交給愛滋病協會執行總管Rick Marchand，Rick先生向慈濟表示深深的感謝，他說這種幫助是最直接、最有效的。

何執行長於接受記者訪問時表示，慈濟的愛是大愛，不論種族、地位，只要有人受困，慈濟就會去關懷他。愛滋病患處境困難，慈濟提供這些食物不僅是讓他們能從中獲取營養，更重要的是讓他們感受到他們並不是被社會拋棄的一羣。

### 南非慈濟人捐贈農耕工具 並提供貧困兒童獎學金

3月24日南非約堡慈濟人於本日再度前往黑人最大城市索瓦脫南邊楞內西亞區，從事濟貧工作與贊助貧困學童獎學金事宜。

此行成員包括：吳國榮、陳俊淮、劉正樑、林耀國等四位師兄，他們一行由約翰尼斯堡出發前往楞內西亞(Lenasia)區內的臺灣籍的段忠義牧師家中會合，並委由牧師引導一行人至該區市政府，會同社工人員露西(Lucy)小姐，展開一日拜訪之行。

拜訪對象包括一個菜圃開發委員會新成立的實驗小農場，當場致贈耕作工具和

菜種，並至附近社區小學格列維爾小學參訪，該校校長Mr. Singh對此次慈濟人的到訪特別重視，召集該校幹部參與座談會。

師兄們於會中簡介慈濟的緣起與精神，並當場宣布南非慈濟人準備提供該校每年五十個名額的「貧困學童獎學金」，以兩年為一期，選拔品學兼優的學生為授獎對象。

該校校長於致謝詞時表示，這次慈濟人的到訪，深入這落後、貧窮，而且又危險的黑人地區來關懷他們、幫助他們，他們十分感激，同時也讓他們更能進一步體會佛教的精神，而此濟貧獎學金將對整個楞內西亞居民與學校教育有深遠的影響。

### 慈濟人散播歡樂散播愛 阿根廷養老院洋溢溫馨

3月27日，在復活節前夕，阿根廷聯絡處二十位師兄姊及十一位慈青學員，在負責人鍾貴滿師姊的帶領下，於下午三時來到位於Almancio Alcorta的Rawson養老院慰訪。

該養老院是一所大型的公立養老院，共收容有三百五十餘位老人，師兄姊們準備了大批的餅乾、飲料，及應節的禮物巧克力蛋(Huevo Pascua)分發給老人們享用。除了臥病在床及行動不便者外，有近三百人到場參加活動，在鄭桂雲師姊主持的康樂節目中，包括



阿根廷慈濟人慰訪Rawson養老院。